
26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Το Μικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ, που συνεδρίασε την Τετάρτη 5
Φεβρουαρίου 2003, ύστερα από εισήγηση του Διοικητικού
Συμβουλίου αποφάσισε, με συντριπτική πλειοψηφία, τη σύγκληση
Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της Ένωσής μας, την Τετάρτη 26
Φεβρουαρίου 2003, με θέματα Ημερήσιας Διάταξης: 1.
Καταστατικό, 2. Νέες Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και 3.
Προβλήματα στο χώρο του Τύπου και στην ΕΣΗΕΑ.
Στο Μικτό Συμβούλιο συζητήθηκαν αναλυτικά τα εργασιακά
προβλήματα που έχουν ανακύψει το τελευταίο διάστημα και οι
παρεμβάσεις του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ για την αντιμετώπισή τους.
Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν:
· Οι απολύσεις στον ALTER, την ΑΥΓΗ, την ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ.
· Η αλλαγή ιδιοκτησίας στην εφημερίδα SPORTIME, με τον νέο
ιδιοκτήτη της οποίας η ΕΣΗΕΑ υπέγραψε συμφωνία για τη
διασφάλιση όλων των δικαιωμάτων των εργαζόμενων σε αυτήν
δημοσιογράφων. Συζητήθηκαν επίσης οι εξελίξεις στην εφημερίδα
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ.
· Η μη εφαρμογή των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας στις
εφημερίδες ΦΙΛΑΘΛΟΣ, ΑΥΡΙΑΝΗ και ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ.
Το Μικτό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ ενημερώθηκε επίσης σχετικά με τις
ρυθμίσεις του σχεδίου νόμου για την “Οργάνωση και Λειτουργία
των Γραφείων Τύπου και Επικοινωνίας του Υπουργείου Τύπου & ΜΜΕ
και Ρυθμίσεις για τον ευρύτερο τομέα των Μέσων Ενημέρωσης”,
που προώθησε το υπουργείο Τύπου και Μ.Μ.Ε. και για το οποίο θα
υπάρξει ειδική συνάντηση με τον υπουργό Τύπου Χρήστο
Πρωτόπαπα.
Το Μικτό Συμβούλιο συζήτησε ακόμη για τις κινητοποιήσεις που
προγραμματίζονται στην ΕΡΤ, σε συνεργασία με την ΠΟΕΣΥ. Το
διεκδικητικό πλαίσιο των κινητοποιήσεων περιλαμβάνει: 1. ’μεση
αποκατάσταση όλων των συμβασιούχων δημοσιογράφων με συμβάσεις
εργασίας, 2. Υλοποίηση της δέσμευσης των διοικήσεων της ΕΡΤ
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για την εξομοίωση των μισθών των δημοσιογράφων στην ΕΡΤ με
τους μισθούς των συναδέλφων των εφημερίδων και 3. Αντιμετώπιση
των εργασιακών προβλημάτων στην κρατική ραδιοτηλεόραση.
Τέλος, τα μέλη του Μικτού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για τις
αποφάσεις της συνεδρίασης της 8ης Ιανουαρίου του Διοικητικού
Συμβουλίου, κατά την οποία εγκρίθηκε πρόταση για σύγκληση
Γενικής Συνέλευσης για το Καταστατικό εντός του Φεβρουαρίου
και για Τακτική Γενική Συνέλευση τον Απρίλιο.


